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教育長 
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教育長 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 令和７年度第５回沖縄市教育委員会定例会をこれから開会い

たします。はじめに事務局より、本日の会議について説明を

お願いいたします。 

 

 

教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明 

 

 

本日の会議録の署名については、嘉納委員を指名いたします。 

それでは日程第１、「教育長の一般報告」についてお手元の資

料より報告いたします。 
 

 

報告資料「７月教育長参加行事一覧」のとおり報告 

 

 

ただいまの報告につきまして、何か質疑等はありませんか。 

 

質疑なし。 

 

続いて、日程第２、議案第８号「職員の懲戒処分について（諮

問）」は、人事に関する議案でございますので、 

沖縄市教育委員会会議規則第５条の規定に基づき非公開とし

てよろしいでしょうか。 

 

 異議なし。 

 

 異議なしとのお声をいただきましたので、日程第２、議案第

８号「職員の懲戒処分について（諮問）」は、非公開といたし

ます。 

 

 

議案第８号「職員の懲戒処分について（諮問）」全会一致で可決 

 

 

続いて、日程第３、議案第９号「特別の勤務に従事する沖縄

市教育委員会職員の勤務時間等に関する規則の改正につい

て」事務局より説明をお願いいたします。 
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教育総務課長より別紙「特別の勤務に従事する沖縄市教育委員

会職員の勤務時間等に関する規則の改正について」のとおり説

明 

 

 

 これまでは、２つの出勤パターンがあり、アレルギー対応等

で早出する必要がある場合はその分を後日代休として充てる

という対応でした。今後はそういった対応はせず、出勤パタ

ーンを３つに変更するということでございます。 

ただいまの議案につきまして、質疑等はございませんか。 

 

現行と改正案を見ると、出勤時間が、２パターンから３パタ

ーンになるということですよね。 

その中で、出勤時間が７時 30 分、８時、８時 30 分のいずれ

も、休憩時間が 12 時 30 分から 13 時 30 分となっています。

ところが図書館を見ると、休憩時間が出勤時間に合わせて変

動しています。 

給食センターは、７時 30 分出勤の方は５時間後、８時出勤の

方は４時間半後にしか休憩が取れないことになります。その

点について、法令等の問題はないでしょうか。 

 

はい。労働基準法では６時間以上の労働時間に対し、45 分以

上の休憩を設けることが定められています。 

今回の場合は最長でも５時間では休憩に入っておりますの

で、問題ありません。 

 

 図書館と給食センターとで休憩時間の取り方が違うのはなぜ

でしょうか。 

 

 給食センターでは休憩時間前に全員参加のミーティングがあ

るため、休憩時間を合わせています。 

 図書館ではシフト制としており業務も違うため、休憩時間が

ずれても差し支えないと考えております。 

  

 休憩時間までの時間が出勤時間に関わらず同じであること

は、６時間以内であるため問題ないと判断します。 

 

 ８時 30 分出勤の方は４時間で休憩時間ですよね。 
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 はい。８時 30 分出勤の方は主に事務業務となっております。 

 

 他に質疑等ございますか。 

 

 質疑なし。 

 

それでは、議案第９号「特別の勤務に従事する沖縄市教育委

員会職員の勤務時間等に関する規則の改正について」は、原

案の通り決定としてよろしいでしょうか。 
 

 異議なし。 

 

 

議案第９号「特別の勤務に従事する沖縄市教育委員会職員の勤

務時間等に関する規則の改正について」全会一致で可決 

 

 

続いて、日程第４、議案第７号「令和７年度沖縄市教育行政

の事務の点検及び評価について（継続審議）」ですが、こちら

は第４回定例会からの継続審議となっております。 

事務局より説明をお願いいたします。 

 

 

教育総務課主事より別紙「令和７年度沖縄市教育行政の事務の

点検及び評価について（継続審議）」のとおり説明。 

 

 

 この報告書を議会へ提出いたします。 

特に、教育委員の皆様からご意見をいただいた総評部分につ

いてもご確認お願いします。 

ご意見や、質疑等はございませんか。 

 

総評内の、「意欲のある学生が」という表現に対して、 

「学生」ではなく「生徒」とする方が適切かと思われます。 

「学生」は通常大学生や専門学生、短大生等を指します。 

沖縄市の給付型奨学金の対象者である高校生は「生徒」と表

現するのが望ましいと思います。 
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承知いたしました。 

 

 また、総評が中途半端なページとなっていますが、このまま

提出するのですか。 

 

 現在記載してある注釈を削除したうえで、整えて提出いたし

ます。 

 

 今回厳しい評価となっていますが、課題をしっかりと次年度

に生かしていきたいと思います。 

 

 こちらはホームページにて公表されますか。 

 

 はい。議会終了後に公表いたします。 

 

 

他に質疑等ございますか。 

 

質疑なし。 

 

それでは、議案第７号「令和７年度沖縄市教育行政の事務の

点検及び評価について（継続審議）」は、字句訂正を教育長に

一任したうえで原案の通り決定としてよろしいでしょうか。 
 

 異議なし。 

 

 

議案第７号「令和７年度沖縄市教育行政の事務の点検及び評価

について（継続審議）」全会一致で可決 

 

 

続いて、日程第５、報告事項「その他」です。休憩します。 

 

再開いたします。これにて令和７年度第５回沖縄市教育委員

会定例会の全日程を終了いたします。ありがとうございまし

た。 

 


